

До новых встреч

В течение трех недель на сценах театра, Дворцов культуры, клубов Брянска, других городов и рабочих поселков нашей области шли спектакли Гомельского областного русского драматического театра.

В минувшее воскресенье в облдрамтеатре гости дали последний спектакль «Угрюм-река» по роману В. Шिशкова. Когда закончился последний акт, в зале долго не смолкали аплодисменты. Коллективу театра были вручены грамота промышленного облисполкома и памятный адрес исполкома Брянского горсовета. Зрители преподнесли артистам букеты цветов.

Гастроли закончены. Мы говорим белорусским друзьям:

— Большое спасибо. До новых встреч!

А. ПЕТРОВ.

**Заместитель редактора
А. П. ИВАНОВ.**

Брянский рабочий
г. Брянск

- 4 ИЮН 1963